Michal Pilarski Zgierz 28 04 2017r.

Radny Rady
Powiatu Zgierskiego

Zarzad Powiatu Zgierskiego

INTERPELACJA

W sprawozdaniu z dnia 07.02.2017 napisano, ze: w ramach promocji wewnetrznej Biuro
Promocji w 2016 r. wspdtpracowalo z gminami wchodzacymi w sktad powiatu zgierskiego
'y Z.H(,l 1BC i W .prawie kazdej gminy odbyto si¢ kilkadziesigt imprez”. Prosz¢ o
odpowiedzZ na nastgpujace pytania:

Prosz¢ o informacje, z ktérymi gminami nie wspdtpracowalo Biuro Promocji i
dlaczego?

Prosz¢ o przekazanie szczegotowego wykazu ,,imprez, konkurséow, zawodow i
konferencji” w poszczeg6lnych gminach, z ktérymi wspotpracowato Biuro?

Prosz¢ o przekazanie informacji o dokladnych kosztach, jakie z tytulu wspélpracy
ponidst Powiat zgierski?

Prosz¢ wyszczeg6lni¢ jakie materiatly promocyjne, darowizny rzeczowe i finansowe
zostaly przekazanie na poszczegdlne imprezy?

Prosz¢ o informacje¢, kto z ramienia wladz powiatu wzigt udzial w kazdej z tych
imprez? .

W jakiej ilosci zostaly na kazdg z tych imprezy spozytkowane materialy promocyjne
powiatu zgierskiego?

Prosz¢ o dokonanie szczegotowej analizy, jakie korzysci Panstwa zdaniem przyniosto
zaangazowanie Powiatu Zgierskiego w poszczegdlnych imprezach?

INTERPELACJA

W sprawozdaniu z dnia 07.02.2017 napisano, ze w 2016 1. 5 odcinkéw programu obejrzato
7498 0s6b. Prosze wiec o odpowiedZ na nastepujace pytania:

Ile 0s6b ogladato poszczegélne odcinki?

Czy statystyka ta uwzglednia osoby, ktore mogtly oglada¢ kazdy odcinek kilkukrotnie?
Prosze o dokonanie analizy z ilu adresow IP badZ kont obejrzano poszczeg6lne
odcinki? =




INTERPELACJA

W sprawozdaniu z dnia 07.02.2017 napisano, ze: w 2016 r. promocj¢ zewnetrzng realizowano
poprzez dystrybucj¢ na terenie wojewodztwa todzkiego ale takze innych obszarow Polski -
filmu, albuméw o powiecie zgierskim, plzewodmkow turystycznych, prosze wigc o
odpowiedZ na nastepujgce pytania:

Jaki jest koszt jednostkowy filmu?

Ile egzemplarzy tego filmu zamowit powiat zgierski?

Komu, kiedy, przez kogo i w jakich ilosciach zostaly wrgczone poszczegdlne
egzemplarze?

Ile egzemplarzy jest jeszcze w posiadaniu Starostwa Powiatowego w Zgierzu?

Prosz¢ o dokonanie szczeg6lowej analizy, jakie korzysci Panstwa zdaniem, przyniosto
wreczenie poszcezegdlnych egzemplarzy ?

Jaki jest koszt jednostkowy albumoéw o powiecie zgierskim?

Ile egzemplarzy tego albumu zamoéwit powiat zgierski?

Komu, kiedy, przez kogo i w jakich ilosciach zostaly wreczone poszczegdlne
egzemplarze?

- Ile egzemplarzy jest jeszcze w posiadaniu Starostwa Powiatowego w Zgierzu?

Proszg¢ o dokonanie szczegélowej analizy, jakie korzysci zdaniem Panstwa przyniosto
wreczenie poszczegdlnych egzemplarzy?

Jaki jest koszt jednostkowy przewodnika turystycznego wraz z mapa?

Ile egzemplarzy tego wydawnictwa zamoéwit powiat zgierski?

Komu, kiedy, przez kogo i w jakich iloSciach zostaly wrgczone poszczegblne
egzemplarze?

Ile egzemplarzy jest jeszcze w posiadaniu Starostwa Powiatowego w Zglerzu‘7

Prosz¢ o dokonanie szczegotowej analizy, jakie korzysci zdaniem Panstwa przyniosto
wreczenie poszezegolnych egzemplarzy?

INTERPELACJA

W zwigzku z sprawozdaniem z dnia 07.02.2017 i przekazaniem w 2016 r. na bal
charytatywny, organizowany przez Panig Posel Agnieszk¢ Hawajczyk, piora z grawerem i
biletéw do teatru, prosz¢ o odpowiedZ na nastepujace pytania (na cze$¢ z nich Pan Starosta
odpowiedzial juz ustnie, niemniej, prosze jeszcze raz odpowiedzie¢ tym razem pisemnie):

Jaki byt koszt zakupionych i przekazanych przedmiotéw? .
Kto byt faktycznym organizatorem balu charytatywnego?
Z kim zostata podpisana umowa darowizny?

Jesli nie bylo umowy darowizny, to w jakiej formie prawnej zostalo dokonane
przekazanie i komu? '

Prosz¢ o przekazanie kopn dokumentu, na podstawie ktérego zostalo dokonane
przekazame‘7

Srodki na ten cel zostaly wydatkowane z budzetu Blura Promocji, prosz¢ wigc o
analize, w jaki sposob wydatkowanie tych $rodkéw przyczynito si¢ do promocji
naszego powiatu?




INTERPELACIJA

W zwigzku z sprawozdaniem z dnia 07.02.2017 i przekazaniem w 2016 r. 4000 zlotych na
obchody 70-lecia ZKS Wtokniarz, proszg o odpowiedz na pytanie, na co doktadnie zostaty
spozytkowane te Srodki i czy dokonano kontroli prawidtowosci ich wydatkowania ?

INTERPELACJA

W zwiazku z sprawozdaniem z dnia 07.02.2017 i ufundowaniem nagrdéd dla zwycigzcoéw
wybordéw miss i mistera Glowna w 2016 r., prosze o odpowiedzi na nastgpujace pytania:

Jakie to byty nagrody?

Jaki byt koszt tych nagrod?

Kto, kiedy i w czyim imieniu dokonat wreczenia?

Proszg¢ o analizg, w jaki sposéb wydatek ten przyczynil si¢ do promocji naszego
powiatu?

INTERPELACJA

W zwigzku z sprawozdaniem dnia 07.02.2017 i zaméwieniem w 2016r gadzetow
promocyjnych, na taczna kwote 36 600 ztotych, prosze o odpowiedZ na nast¢pujace pytania:

Jakie dokladnie gadzety zostaty zakupione?

Jaki byl koszt jednostkowy poszczeg6lnych gadzetow?

Jakie byly ilosci zaméwionych gadzetow?

Kiedy, komu i w jakich ilo$ciach zostaty przekazane poszczegdlne gadzety?

Jakie ilosci poszczegélnych gadzetow pozostaja jeszcze w dyspozycji Starostwa
Powiatowego?

INTERPELACJA

W zwiazku z sprawozdaniem dnia 07.02.2017 i przekazaniem w 2016 r. Polskiemu
Zwiazkowi Lowieckiemu s$rodkéw pienieznych na Powiatowe Lowy na Lisy, prosze o
odpowiedz na nastgpujace pytania:

Kto byl faktycznym organizatorem imprezy i komu doktadnie przekazano $rodki?
Z kim zostata podpisana umowa darowizny?

Jesli nie bylo umowy darowizny, to w jakiej formie prawnej zostalo dokonane
przekazanie i komu?

Prosz¢ o przekazanie kopii dokumentu, na podstawie ktérego, zostalo dokonane
przekazanie?

Jak wsparcie polowan ma si¢ do organizowanych czy tez wspétorganizowanych przez
powiat zgierski przedsigwzi¢é ekologicznych, czy zdaniem Pana Starosty, te dwa
rodzaje przedsigwzie¢ nie stoja w jawnej sprzecznosci?

Srodki na ten cel zostaly wydatkowane z budzetu Biura Promocji, prosz¢ wigc o
analize, w jaki sposob, wydatkowanie tych $rodkéw przyczynilo si¢ do promocji
naszego powiatu? ) i




